

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám podlimitní VZ „Pojištění motorových vozidel“

Dotaz č. 1:

Zadavatel požaduje v zadávací dokumentaci vystavit fakturu zvlášť na každou Krajskou pobočku ÚP ČR a na Generální ředitelství ÚP ČR. Postačí, pokud uchazeč z technických důvodů poskytne pouze jednu fakturu hromadně za všechna vozidla a rozúčtování pojistného pro jednotlivé pobočky poskytne v elektronické formě (tabulka ve formátu MS Excel)?

Odpověď č. 1:

Zadavatel trvá na rozdělení fakturace na jednotlivé krajské pobočky a generální ředitelství.

Dotaz č. 2:

Nechybí v kapitole 9.2 na str. 16-17 zadávací dokumentace část textu týkající se druhého hodnotícího kritéria?

Odpověď č. 2:

Ano v bodu 9.2 na str. 17 nedopatřením vypadlo slovo „dobu“. Příslušná pasáž bude tedy znít následovně: „rychlost poukázání pojistného pojistiteli (uchazeč uvede příslušnou dobu do poukázání pojistného plnění ve dnech, jednotkou je jeden pracovní den) – váha subkritéria 50%“.

Dotaz č. 3:

Žádáme o zaslání seznamu vozidel ve formátu MS Excel (nebyl nám vůbec dodán) a Krycího listu ve formátu MS Word.

Odpověď č. 3:

Výzva k podání nabídek byla odeslána datovou zprávou a vzhledem ke své velikosti byla rozdělena do dvou datových zpráv. Vámi požadované dokumenty jsou volně přístupné na Profilu zadavatele na adrese <http://portal.mpsv.cz/upcr/vz>.

Dotaz č. 4:

V zadávací dokumentaci na str. 11, odst. 4.3.1 zadavatel požaduje, aby veškeré doklady požadované k prokázání splnění kvalifikace byly v souladu s § 57 odst. 1 ZVZ předloženy v originálu nebo v úředně ověřené kopii. Dovolujeme si upozornit, že od 15. 9. 2010 zní § 57 odst. 1 ZVZ následovně: "Nestanoví-li tento zákon jinak, předkládá dodavatel kopie dokladů prokazujících splnění kvalifikace. Požaduje-li zadavatel před uzavřením smlouvy předložit originály nebo ověřené kopie dokladů prokazujících splnění kvalifikace, je uchazeč, se kterým má být uzavřena smlouva podle § 82, povinen je předložit." Na základě toho tedy předpokládáme, že v nabídce zadavateli postačí předložit prosté kopie dokladů prokazujících splnění kvalifikace.

Odpověď č. 4:

Ano uchazeč může předložit kopie dokladů prokazujících splnění kvalifikace. Zároveň upozorňujeme, že doklady prokazující splnění základních kvalifikačních předpokladů a výpis z obchodního rejstříku nesmějí být, v souladu s § 57 odst. 2 ZVZ, k poslednímu dni, ke kterému má být prokázáno splnění kvalifikace, starší 90 kalendářních dnů.

Dotaz č. 5:

Žádáme o podrobnější vysvětlení hodnotícího kritéria "systém likvidace pojistných událostí - bezpečnost, kontrola zadavatele, schvalovací procedura" - co přesně se tím myslí?

Odpověď č. 5:

Zadavatel požaduje, aby uchazeč popsal na daném prostoru maximálně 5 normostran způsob likvidace pojistných událostí. Nejlépe budou hodnoceny nabídky, které poskytnou zadavateli dostatečný komfort při likvidaci pojistných událostí spojený se snížením administrativní náročnosti (např. využití elektronických nástrojů) při zachování maximální kontroly a bezpečnosti procesu likvidace pojistné události.

Dotaz č. 6:

V ZD v bodě 6.1. Splatnost daňového dokladu jsou uváděny 3 varianty splatnosti pojistného a dále pod bodem 6.2. Platební podmínky je požadována splatnost v ročních nebo půlročních splátkách.

Prosíme o vysvětlení jaká splatnost má být uvedena v návrhu pojistné smlouvy?

Odpověď č. 6:

Cena bude zadavatelem uhrazena za celou dobu plnění, tedy jeden kalendářní rok. V bodě 6.1 zadávací dokumentace je uvedena lhůta splatnosti faktur v jednotlivých obdobích kalendářního roku. Jak je uvedeno výše dodavatel vystaví fakturu zvlášť pro každou Krajskou pobočku a generální ředitelství.

Dotaz č. 7:

Prosíme o upřesnění počtu písemných vyhotovení nabídky - v zadávací dokumentaci je požadován 1 originál a 4 kopie, ve výzvě k podání nabídky je požadováno jedno vyhotovení.

Odpověď č. 7:

Zadavatel požaduje předložení nabídek v 1 originále a 4 kopiích. Případné nesplnění tohoto požadavku však nebude posuzováno jako nesplnění zadávacích podmínek.

Dotaz č. 8:

Prosíme o Vaše vyjádření, zda k prokázání základní a profesní kvalifikace postačí doložení výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů, který pokrývá splnění základních kvalifikačních předpokladů písm. a) - j) § 53 ZVZ a profesních kvalifikačních předpokladů § 54 písm. a) a b). V zadávací dokumentaci je požadováno potvrzení o bezdlužnosti (písm. f) a h) § 53 ZVZ), na jehož vystavení mají příslušné úřady ze zákona lhůtu delší než je lhůta pro podání nabídky. Prosíme o odpověď, zda pro prokázání bezdlužnosti postačí výpis ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů.

Odpověď č. 8:

Doložení výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů k prokázání kvalifikace postačí. Navíc v souladu s § 62 odst. 2 ZVZ umožní prokázání základních kvalifikačních předpokladů předložením čestného prohlášení.